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Programando el online de GTA
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Max Runtimes | & SVG

Judgings




7//;

Programando el online de GTA

;Leiste el articulo que pasamos la semana pasada? ;Si lo leiste, este
problema es trivial!

El primer paso importante es leer bien el enunciado y comprobar qué nos
piden: Solo necesitamos saber si un objeto existe o no, por lo que no es

necesario guardar ni su nombre ni su precio. No hace falta trabajar con los
demas datos, ni crear clases adicionales.



Programando el online de GTA A

Una primera idea podria ser almacenar en un array, vector o lista los
objetos del juego. El problema es que el numero de objetos es muy
elevado (Hasta 10°) y cada operacion de buscar por toda la lista nos obliga
a recorrer los 10° objetos e ir comprobando uno por uno si es el buscado.

Hay una estructura de datos que permite comprobar si un objeto existe o
no sin necesidad de buscarlo, jun conjunto!

Anadiendo los identificadores de los objetos a un conjunto, podemos saber
en complejidad constante si esta o no jAccepted!
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Tramitando papeles

La mejor forma de solucionar este problema es simular el proceso
completo. Para ello, necesitamos una estructura de datos que nos permita
sacar el primer elemento, y anadir uno al final jUna cola!

Vamos sacando el primer elemento de la cola, lo ponemos al final si va a
tardar mas de T/5 (siempre y cuando el tiempo actual no sea mayor o
igual a 10) y vamos tramitando los papeles.

Tambien necesitaremos una estructura de datos auxiliar para llevar la
cuenta de los papeles que dejaremos para después, eliminandolos tras la
primera vez que nos los encontremos. Un arreglo de booleanos o un set
resuelven esto perfectamente.
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Elecciones en la URJC



Elecciones en la URJC

Pensemos en los resultados de cada campus. Observemos el ejemplo
- Opcion 1: Se conocen los resultados de todos los candidatos

(Por ejemplo: Vicalvaro)

En este caso, apuntamos que
cada candidato tiene

dichos votos Alvaro

Héctor

Maria

Pablo




Elecciones en la URJC

Pensemos en los resultados de cada campus. Observemos el ejemplo
- Opcion 2: Se conocen los resultados de todos los candidatos menos de

uno
(Por ejemplo: Arguelles)
El enunciado explica que cada
candidato solo sale una vez
Asi que concluimos que el que
falte se lleva todos los votos

Héctor

Alvaro

Maria

Pablo




Elecciones en la URJC

Pensemos en los resultados de cada campus. Observemos el ejemplo

- Opcion 3: Se conocen los resultados de todos los candidatos menos de
dos o mas

(Por ejemplo: Mostoles)

No tenemos certeza de quien se
lleva los votos que faltan

Asi que los anotamos como
votos posibles para Maria
Alvaro o para Pablo ——

Héctor

Alvaro




Elecciones en la URJC

Sabiendo esto, contemos los resultados. Parece obvio que Alvaro ha
ganado, tiene 65 votos... ;Pero los tiene de verdad? jNo! Es una suposicion.

De los 50 votos que faltan, se los
podria haber llevado Alvaro

o Pablo. Héctor
Sumando los 50 votos, o bien Alvaro
Alvaro o bien Héctor
Podrian haber ganado

Maria

Pablo




Elecciones en la URJC

Tras analizar los resultados de cada campus, cada candidato tiene dos
cuentas, los votos certificados y los que podria haber conseguido si todos
los votos desconocidos fueran a ese candidato.

Ahora podemos analizar candidato por candidato si ha ganado o no. Cada
candidato, en el mejor de los casos tendra sus votos asegurados + todos los
que faltan por votar, y sus rivales ni un voto mas. Si con esta suma supera
a los votos asegurados del resto de rivales, es candidato a la victoria.
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El Temible Monstruo Come Numeros

- El temible monstruo come numeros trata de un problema que, a pesar
gue se resuelve usando un array, jRequiere saber un poco de mates!

- Un numero, en principio, tiene 2 divisores principales, 1 y él mismo

 Por este mismo principio, para un divisor valido X que divide a un N, N/X tambien
es un divisor valido. E.g. 3 es divisor de 12, pero 12/3 = 4, tambien lo es

« Teniendo en cuenta este principio, se puede iterar de 1 hasta sqrt(N) y, siempre y
cuando N%i == 0 entonces, tanto i como N/i tambien es divisible



El Terrible Monstruo Come NUumeros
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El Terrible Monstruo Come Numeros

- Calcular todo esto en tiempo de ejecucion = TLE

« Necesitas hacer el precalculo de todos los numeros posibles antes de leer el caso,
esto es debido a que:
 Para cualquier caso de prueba, los numeros no variaran la cantidad de divisores

« N=100,000 y T=100. Muchisimas operaciones!

» Mejor guardarlos en un array y consultar para cualquier nimero X del 2 al 100,000.
Cuantos divisores tiene

- Finalmente, por cada numero, guardamos cuantos divisores tiene, ordenamos todos
de mayor a menor (para garantizar el menor numero de “bajas”) y restamos hasta

vencer al monstruo.
« Si no podemos vencerlo. jHay que correr!



